
В Новосибирске проводится проверка по факту размещения в социальных сетях информации о падении на мужчину остановки общественного транспорта



Сегодня в социальных сетях была размещена информация, что в Первомайском районе города Новосибирска, на микрорайоне «Весенний», из-за порыва ветра упала остановка общественного транспорта. В результате произошедшего металлическая конструкция задела пассажира, ожидавшего транспорт. Мужчину госпитализировали в медицинское учреждение.

Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области по данному факту проводится уголовно-процессуальная проверка по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователями СКР проводится комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июня 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1471317>